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Вельмишановні колеги! 

Українська Асоціація Викладачів і Дослідників Європейської Інтеграції  

спільно з Державним торговельно-економічним університетом та 

у співпраці з Національним Еразмус+ офісом в Україні 

запрошують Вас до участі у міжнародній науково-практичній конференції: 

 «Кращі практики розбудови Європейських 
студій в умовах російської збройної агресії» 

Її метою є забезпечити академічний майданчик для комплексного і 

всебічного осмислення та висвітлення найкращих освітніх практик у сфері 
Європейських студій в умовах російської загарбницької війни.  

Конференція покликана сприяти більш ґрунтовному вивченню різних 
аспектів викладання євроінтеграційної тематики у нашій державі в умовах 

протистояння російському агресору.  

Зокрема очікуються доповіді про роль вищої освіти у контексті 
підготовки України до членства в ЄС, про дидактичні інновації та використання 

новітніх технологій в освітньому процесі в реаліях збройної агресії, про досвід 
імплементації міжнародних освітніх проєктів, що покликані покращити 
розуміння євроінтеграційних процесів в Україні, про особливості взаємодії з 

державними органами влади, громадянським суспільством чи представниками 
ЄС у рамках освітніх ініціатив присвячених євроінтеграційній проблематиці.   

Окрему увагу буде присвячено розбудові Європейських студій у 

переміщених закладах вищої освіти з окупованих територій, а також у закладах 
вищої освіти у прифронтових регіонах.  

Тематика секційних засідань конференції буде сформована на основі 
отриманих матеріалів. 

Конференція  відбувається у рамках проекту програми Еразмус+ напряму 

ім. Жана Монне «Відбудова потенціалу Європейських студій на українських 
територіях, що постраждали від конфлікту: осмислюючи виклики та генеруючи 

рішення» (619892-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-PROJECT). 

Конференція є частиною академічних ініціатив Української Асоціації 
Викладачів і Дослідників Європейської Інтеграції та Державного 
торговельно-економічного університету, що спрямовані на творення 

сучасного, інклюзивного та динамічного професійного середовища для 
українських освітян і науковців, які спеціалізуються на вивченні європейських 

інтеграційних процесів. 

До участі у конференції запрошуються представники усіх академічних 
дисциплін, що залучені до викладання Європейських студій та всі, хто 
цікавиться даною тематикою. 

 Особливо заохочуємо взяти участь усіх, хто є чи був залучений у різні 

роки до реалізації проєктів Програми Еразмус+ напряму ім. Жана Монне в 
Україні для  презентації свого академічного доробку ширшому загалу. 



Форма участі: очна.  

Робочі мови конференції: українська та англійська. 

Місце проведення: Державний торговельно-економічний університет (м. 
Київ, вул. Кіото, 19). 

Дата проведення: 20-21 жовтня 2023 р. 

Умови участі та реєстрація: 

Потенційним учасникам необхідно зареєструватись за посиланням: 

https://forms.gle/HMymQR95cJeHhzcr7 

Витрати на проїзд, харчування та проживання покриваються за 
кошти учасників. 

 

За бажанням, учасники конференції можуть подати статті  для публікації у 

черговому випуску наукових журналів: 

- SCIENTIA FRUCTUOSA 

- Міжнародний науково-практичний журнал "Товари і ринки"  

- Зовнішня торгівля: економіка, фінанси право 

- Український Щорічник з Європейських Інтеграційних Студій    

 

За додатковою інформацією просимо звертатись: aprei.ukraine@gmail.com 
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